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PRIMA CONFERENZA DEI SINDACI  
ASST RHODENSE 

VERBALE DELLA SEDUTA 
11.11.2022 

 
PRESENTI PER L’ASSEMBLEA DEI SINDACI: 

Ambito Comune % % presenti 2° convocazione 

AMBITO di RHO Arese 4,04 Presente 

AMBITO di CORSICO Assago 

1,92 Ha confermato, via email, 
parere favorevole 
all’espletamento della 
votazione nelle modalità 
indicate dai presenti. 

AMBITO di GARBAGNATE Baranzate 2,45 Ha delegato 

AMBITO di GARBAGNATE  Bollate 7,46 Ha delegato       

AMBITO di CORSICO Buccinasco 5,57 Presente 

AMBITO di CORSICO Cesano Boscone 4,85 Ha delegato 

AMBITO di GARBAGNATE  Cesate 2,93 Presente 

AMBITO di RHO Cornaredo 4,25 Presente 

AMBITO di CORSICO Corsico 7,07 Presente 

AMBITO di CORSICO Cusago 0,91 Ha delegato  

AMBITO di GARBAGNATE Garbagnate Milanese 5,53 Presente 

AMBITO di RHO Lainate 5,40 Presente 

AMBITO di GARBAGNATE  Novate Milanese 4,12 Presente 

AMBITO di GARBAGNATE Paderno Dugnano 9,71 Presente 

AMBITO di RHO Pero 2,37 Presente 

AMBITO di RHO Pogliano Milanese 1,73 Presente 

AMBITO di RHO Pregnana Milanese 1,51 Ha delegato 

AMBITO di RHO Rho 10,43 Presente 

AMBITO di GARBAGNATE Senago 4,39 Presente 

AMBITO di GARBAGNATE Settimo Milanese 4,14 Presente 

AMBITO di GARBAGNATE Solaro 2,87 Ha delegato 

AMBITO di CORSICO Trezzano sul Naviglio 4,43 Ha delegato 

AMBITO di RHO Vanzago 1,92 Ha delegato 

 TOTALE RESIDENTI PRESENTI 

 

100% 

 
Oggi 11 novembre 2022, ore 10.00, presso l’ASST Rhodense - Ospedale di Rho – Sala Capacchione, Corso 
Europa 250, Rho, si è tenuta la prima seduta della Conferenza dei Sindaci di ASST Rhodense. 
 
Ai sensi del Regolamento Regionale approvato con D.G.R n.6762 del 25/07/2022 «Attuazione L.R. 22/2021: 
regolamento di funzionamento della Conferenza dei Sindaci, del Collegio dei Sindaci, del Consiglio di 
Rappresentanza dei Sindaci e dell’Assemblea dei Sindaci di Distretto”, la Conferenza è stata convocata dal 
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Direttore Generale di ASST Rhodense, Dr. Germano Uberto Maria Pellegata, ed è stata presieduta dal Sindaco 
più anziano di età presente, Casati Ezio, Sindaco di Paderno Dugnano, nato il 25/10/1956. 
Ai sensi dell’art. 2, c.15, c.16 e c. 17 la seduta è validamente riunita, in quanto è presente un numero di 
componenti secondo le quote a ciascuno assegnate, tali da rappresentare il 100% della popolazione dei 
Comuni facenti parte della conferenza1. 
I Sindaci che non risultano personalmente presenti hanno trasmesso regolare delega.  
 
Il Direttore Generale avvia i lavori della Conferenza, invitando il Sindaco Ezio Casati ad assumerne la 
presidenza; presenta il funzionario di ASST Rhodense individuato, ai sensi della DGR 6762/2020, allo 
svolgimento delle funzioni di assistenza tecnico professionale, verbalizzazione e pubblicazione degli atti, a cui 
conferisce la parola. 
La Dr.ssa Anna Maria Stragapede, introduce, quindi, i punti all’ordine del giorno: 
 

1. Elezione del Presidente e del Vicepresidente della Conferenza dei Sindaci; 
2. Elezione dei componenti del Consiglio di Rappresentanza dei Sindaci; 
3. Elezione del componente del Collegio dei Sindaci; 
4. Elezione del Presidente e del Vicepresidente dell’Assemblea dei Sindaci del Distretto di Garbagnate 

Milanese; 
5. Elezione del Presidente e del Vicepresidente dell’Assemblea dei Sindaci del Distretto di Rho; 
6. Elezione del Presidente e del Vicepresidente dell’Assemblea dei Sindaci del Distretto di Corsico; 

 
 ed illustra le modalità organizzative attivate dalla ASST Rhodense per assicurare la formale acquisizione degli 
organismi istituzionali, nel rispetto della DGR citata. 
 
 
All’unanimità dei Sindaci presenti, che hanno ricevuto delega dagli assenti, si approva di procedere alle 
elezioni per alzata di mano. 
 
Vengono, pertanto, eletti, all’unanimità di tutti i componenti l’Assemblea, i seguenti Sindaci: 
 
Componente del Collegio ATS    
 
Sindaco di Settimo Milanese, Santagostino Pretina Sara 
 
Consiglio di Rappresentanza 
 

1. Presidente della Conferenza, Sindaco di Pero, Belotti M. Rosa 
2. Vicepresidente della Conferenza, Sindaco di Garbagnate Milanese, Barletta Daniele Davide 
3. Consigliere, Sindaco di Cesate, Vumbaca Roberto 
4. Consigliere, Sindaco di Baranzate, Elia Luca Mario 
5. Consigliere, Sindaco di Corsico, Ventura Stefano Martino  

 
 

                                                           
1 Art. 2, c.15, ‘La conferenza è validamente riunita quando è presente un numero di componenti secondo le quote a ciascuno 
assegnate, tali da rappresentare la maggioranza della popolazione dei comuni facenti parte della conferenza’, c. 16 ‘La seduta è 
dichiarata deserta qualora, trascorsa un'ora da quella fissata, non sia stato raggiunto il numero legale’ e c. 17 ‘In seconda 
convocazione, la seduta è considerata valida con la presenza di un terzo dei componenti, secondo le quote da ciascuno rappresentate. 
La seconda convocazione non può avvenire prima di quarantotto ore dalla seduta andata deserta ed è preannunciata nell'avviso di 
prima convocazione.’ 
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Relativamente alle Assemblee Distrettuali, rilevata la validità delle sedute in relazione alla totalità 
percentuale dei Sindaci presenti e rappresentati per delega, le elezioni hanno dato i seguenti esiti: 
 
Assemblea Distretto di Garbagnate Milanese 
Percentuale presenti: 100% 
Presidente, Sindaco di Paderno Dugnano, Ezio Casati 
Vicepresidente, Sindaco di Senago, Beretta Magda 
 
Assemblea Distretto di Rho 
Percentuale presenti: 100% 
Presidente, Sindaco di Rho, Orlandi Andrea 
Vicepresidente, Sindaco di Pogliano Milanese, Lavanga Carmine 
 
Assemblea Distretto di Corsico 
Percentuale presenti: 100 % 
Presidente, Sindaco di Buccinasco, Pruiti Rino  
Vice Presidente, Sindaco di Cesano Boscone, Negri Simone 
 
Il Presidente eletto, Sindaco di Pero, M. Rosa Belotti, subentra al Sindaco Ezio Casati nella conduzione della 
Conferenza e legge il presente verbale, approvato all’unanimità. 
 
Il Dr. Maurizio Bersani, Direttore UOC Distretto Rhodense di ATS, interviene per ringraziare tutti i Sindaci e la 
Direzione di ASST Rhodense per il lavoro svolto. 
Reciprocamente, viene ringraziato, a livello collegiale, per la professionalità con cui ha assicurato costante 
supporto in questi anni. 
 
Il Presidente Belotti dichiara regolarmente conclusa la Conferenza alle ore 11.15. 
 
 

Approvato dal Sindaco di Pero che ha presieduto la Conferenza 
Dr.ssa Maria Rosa Belotti  

 
 
 
 

Visto dal Direttore Generale di ASST Rhodense 
Dr. Germano Maria Uberto Pellegata 

 
 

 
Il funzionario verbalizzante 

Dr.ssa Anna Maria Stragapede 
 

* Il verbale firmato è agli atti presso l’Ufficio Rapporti con Enti e Istituzioni 


